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Foilsulation®
Foilsulation® nennen wir unsere Sandwichfolien-Pakete. Der Name leitet sich von Folien-Iso​lie​rung, englisch „Foil Insulation“ ab.

Wärmeisolationspakete 
aus Ganzmetall
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Kuppel- oder pyramidenförmig geprägte Folien werden so geschichtet, dass isolierende Hohlräume entstehen. Damit die Strukturen nicht ineinander rutschen und so die Hohlräume entfallen, werden die einzelnen Lagen unterschiedlich geprägt. Die Prägung ist so gestaltet, dass möglichst wenige Berührungspunkte entstehen, damit man trotz der hohen Wärmeleitfähigkeit des Metalls eine Isolierwirkung erzielt. 
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Die hohe Wärmeleitung wird vorteilhaft zur Nivellierung der Temperaturspitzen genutzt. Wärme wird also seitlich abgeleitet. Hauptwirkfaktor von Foilsulation ist jedoch die enorm hohe Wärmereflexion und die analog niedrige Wärmeemission des Metalls, insbesondere von Aluminium. Die Anzahl der Lagen bestimmt die Isolierwirkung. Aluminium ist wirkungsvoller als Edelstahl, jedoch nur bis 550°C anwendbar. Die Temperaturen darüber müssen mit Edelstahl bis 1000°C abgedeckt werden.

In unserem Foilsulation- Programm gibt es zwei Materialien Aluminium und Edelstahl und zwei Formen, nämlich 2D- und 3D- Teile.
Als Möglichkeit der Zukunft sehen wir das noch bessere Einbinden der Schallabsorption durch Mikroperforation in unser Foilsulationsystem
Mikroperforation ist auch sinnvoll, wenn Keramikisolierung kombiniert wird um ein Ausgasen von organischen Stoffen zu ermöglichen.



Aus Aluminium oder Edelstahl:
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2D-Teil
auch Stanzteile mit Sicken zum Falten
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Applikation von Foilsulation auf einem Blech.
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